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PASQYRA E TE ARDHURAVE DHE SHPENZIMEVE

(Sipas funksionit)
31 Dhjetor 20XX
(Monedha )

Zérat e pasqyrés sé té ardhurave dhe shpenzimeve

Pérshkrimi i ngjarjeve dhe transaksioneve qé pérfshihen né zérat pérkatés

TE ARDHURAT

(1) Té gjitha té ardhurat e siguruara nga aktiviteti kryesor dhe té ardhura té tjera
té pérftuara gjaté periudhés kontabél

SHPENZIMET

(1) =(1)+(2)+(3)+(4)+(5)

1.Shpenzime pér materiale

1 = (a)+(b)-(c)

a. Inventariné gelje

Gjendja e inventarit né fillim té periudhés

b. Shpenzime pér mallrat e prodhuara

Shpenzimet e blerjes sé inventarit gjaté periudhés

¢. Inventari né fund té vitit

Gjendja e inventarit né fund té periudhés

2. Shpenzime personeli

2=(a)+(b)

a. Pagat

Shpenzimet e pagés gjaté periudhés

b. Kontributet pér sigurimet shogérore dhe shéndetésore

Shpenzimet pér sigurimet shogérore

3. Amortizimi i Aktiveve afatgjata

Shpenzimet e amortizimit té Aktiveve

4. Té tjera

Mund té pérfshihen shpenzimet e qgirasé, mirémbajtjes sé mjeteve té transportit,
telefon, energji, ujé dhe ngrohje, etj

5. Shpenzime financiare

Shpenzimet e interesit, komisionet bankare, diferencat e konvertimit, etj

Fitimi (humbja) para tatimit

()= (1) (1)

Shpenzimet e tatimit mbi fitimin

(IV) Shpenzimet e tatim fitimit té llogaritura mbi rezultatin e periudhés

Fitimi (humbja) neto e vitit financiar

(V) = (1) —(1v)




